



媒体联播

扬子晚报

“驾车撞劫匪案”当尽快发布司法解释

短短不到半个月，广东顺德又出现了一位被抢现金、继而开车勇撞劫匪的女司机！

有关部门应当尽快为这起案件进行定性，最好由法院，特别是最高法院进行总结，形成判例，或发布相应的司法解释。公民由此可了解到这种行为是否合法，界限在哪儿，在实践中就能更好地运用这种方式来捍卫自身的合法权益，并且注意不逾越边界，避免对他人造成伤害；政府也能利用这起判例弘扬见义勇为，形成对违法犯罪人人喊打的氛围；而那些潜在的想违法犯罪的人，也会考虑到公民正当防卫的巨大威力，从而不敢肆意妄为，减少违法犯罪现象发生。

长江日报

中国社会正处于道德盘整期

中国社会现在面临的是“五千年未有之变局”，道德体系的转型在所难免。旧的未破，新的未立，让人无所适从，是为困境。新的“公民道德”，方兴未艾，但前途不明。

道德标准不是讨论出来的，需要我们去行，去实践。在这个过程中，我们的道德良知中应该有一块神圣不可侵犯的领地，不是权势，不是金钱，不是欲望，而是个体作为人的尊严。有了这种禁忌，社会道德才有新的根基。

潇湘晨报

女官员为儿治病乞讨何以触动人心

医疗保障的漏洞，将一个副局长（雷仁粉，云南文山州西畴县民政局副局长）推上了街头行乞，如何会不令千千万万的普通百姓心生强烈不安和焦虑？人们感动于雷仁粉的无助与悲痛，何尝不是忧心于自己未知的命运——在不健全的医疗保障体系之下，每个人都可能是无助的受害者，甚至收入稳定、保障较高的官员也不例外，这就是残酷的现实。

新快报

中国没有热钱？

6月25日，中国社会科学院世界政治与经济研究所专家张明发表的一份报告称，流入中国的热钱规模已达惊人的1.75万亿美元。国家外汇管理局相关部门负责人日前否认了这一说法，称国内不存在热钱，“只有一些异常资金”。

当前各类资本流入中国的动力是非常强的，国内市场的通胀等也处于非常敏感的时期，兼听则明，偏信则暗，面对房市与股市低迷和中国外汇管理上的成绩，万万不可盲目乐观。对于管理部门而言，最需要做的是秉持“宁可信其有不可信其无”的原则，加紧防范，最大程度地规避风险。

美亚航空 66666159

郑州国华 专业高三复读

热烈祝贺郑州国华学校2008年高考再创佳绩！

2008年郑州国华考生650分以上15人，630分以上46人，600分以上285人。1532人达到重点分数线，有40%的学生提高幅度在100分之上。

面向全省招收：

高考冲刺班4000名；创新实验班100名；偏科提高班200名；励志实验班100名；清华北大班200名；艺术体育特长生班500名；应届高三冲刺班400名。

师资雄厚 管理严格

学校地址：郑州市优胜北路与健康路交叉口向西50米路北

联系电话：0371-63661111(多线) 网址：WWW.GHXX.COM



马上评论

谢谢您把高校大门开大了一点

□何水清

河南考生之优秀自然毋庸置疑，超过重点线100分了，还不能随便挑大学上，就是让人足以哭出声来的证据。

优秀的考生和相对不公平的名校名额配置方式，我们只能寄望一年又一年的录取时的扩招上。

因为工作上的联系很多，我们的记者和多所省外名校的河南招生负责人相熟，很多时候我们成了说客，希望他们多招河南考生。其实，和河南考生接触最多的这些老师们，由于每年

都要来河南，也与河南产生了很深的感情。上海交大的河南招生负责老师高丕英不止一次地对笔者说：“投档的那一刻，是我最紧张的时候，真的很怕分数线太高，伤害了可爱的河南学子们。他们的刻苦和优秀，让我们不想给他们造成任何的伤害。这时候我就会盯着学校的机动指标，把大门对河南考生开大点，再开大点！”

感谢招生老师们，感谢你们的努力。中国很多的成语故事都出自中原，我没有刻意去查

寻“滴水之恩当涌泉相报”的出处。依着中原人的性格，我们一定要说声“谢谢”。

谢谢了，您为河南考生把校门开大了一点，能挤进去一两名中原才子，他（她）的一生可能因此改变。

我们想，受益的学子们一定会同意我们的做法：让郑州晚报代表他们，用十分庄重的形式，对青睐中原才俊的高校集中致谢，再次说声“谢谢”！

相关报道见今日本报A03版



社会关注

“性骚扰案”扯下色狼的遮羞布

□欧木华

这个判例很有警示意义，它的意义在于，对性骚扰和猥亵妇女罪作出了一个很好的界定。

新修改的《妇女权益保障法》明确规定：“禁止对妇女实施性骚扰。受害妇女有权向单位和有关机关投诉。”这是我国首次将性骚扰列入现行法律的框架内。但在现实中，性骚扰这个词汇，有越来越滥用的趋势，甚至于明显是猥亵女性、强奸女性的行为，也被冠以性骚扰，这对于某些不法者而言，自然是“好事”，性骚扰成了他们丑事败露后的遮羞布，也成了他们逃避法律惩处的诡辩伎俩。

此前的印象中，性骚扰很难和判刑画上等

号，性骚扰似乎也算不上多大的事，一些好色之徒甚至将其当作“艳遇”。由于存在界定上的空白，难免让大众产生误解，甚至让不法分子钻空子。

哪些行为是简单的性骚扰，哪些行为又构成了犯罪？法律必须给出明确的文本界定。虽然该判例具有参照意义，但中国并非判例法国家，笔者以为，应该从法律条款上予以完善，就像入室盗窃不能等同于偷拿同学橡皮的行为一样，只有这样，性骚扰这个概念才能发挥其积极的保护女性权益的作用。

相关报道见今日本报A39版



辩论会

关键词 购房者断供

话题：深圳房价持续下跌，许多人发现，他们过去买的房子其价值正在不断缩水，他们所欠银行的购房贷款，其数额甚至超过了房子现在能卖出的市场价，也就是说，这些房子已经成了负资产，一些房主选择把房子扔给了银行，不再偿还贷款。

断供不会引起中国的次贷危机

第一辩手：叶雷

目前，房价大幅下跌还仅仅是个别城市的现象，“量价齐跌”在全国才仅仅出现了一个月，可见，中国房价的调整空间还是巨大的。稳定压倒一切，在这种情况下，不用期望房地产市场短期内有精彩的表现，但也不用担心中国房价一泻千里导致次贷危机。

呼吁“救市”，究竟想救谁

第二辩手：贾如军

鼓噪“救市”最凶的是那些房地产商及其利益代言人，是那些手中被套牢十几套、几十套住房的炒房客。

显而易见，这些利益集团所救的不是中国经济，更不是那些买不起房的老百姓，他们所谓的“救市”，是为了让他们重新回到原来的暴利水平，是让最需要住房的广大群众重新回到买不起房的绝望中去。

在目前房价水平依然居高不下，或者根本没有调整到位，很多工薪收入阶层依然望房兴叹之时，我倒要问问狂喊“救市”的人：你们究竟要救谁？是救那些富得流油的房产商、炒房客，还是救那些急需住房的普通人？这不仅关系到经济观点问题，更关系到立场问题。

据《工人日报》



老周图

本在预料之中，何来“救市”之说

第三辩手：郭国松

房价大大超出了普通工薪阶层的承受能力，买不起房是一个必然的现象，进而造成商品房销售大滑坡，价格下降的局面。应当说，这是市场经济作用下价格杠杆的必然结果，本在预料之中，何来“救市”之说？

所谓的“救市”，必然涉及公共政策的调整，这种调整必须符合绝大多数人的利益——在维持房地产业健康发展的同时，让更多的人能够买得起房子。或者说，政府通过降低税收和地价等适度牺牲公共利益的手段，减少房地产开发成本，降低房价，其受益的应该是购房者，而不是继续维持高房价，让开发商获取更多的剩余价值。

据《21世纪经济报道》

购买多套购房者有什么错

第四辩手：邹云翔

我不知道购多套房者做错了什么，要让天下人那么唾骂，恨不得地震房子倒了将其压死，恨不能银行加息让其亏死，恨不能政府出台命令将其没收了事。他们支撑起庞大的财政，使得政府提供公共产品，从低保到廉租房。他们什么也没有做错，他们只是一个合法市场中的交易者，如果说房市有泡沫的话，那也仅仅是财政泡沫的外在表现。其他人在享受着财政泡沫的好处时，独独指责他们，这是不公正的。

据《中国青年报》

先救房奴于水火后才能“救市”

第五辩手：杨耕身

房奴不应是民众无条件承受的命运与磨难，每一个责任政府都不应听任其民众在水火中独自挣扎；另外，别让民众沦为房奴而不能自拔，才是真正的“救市”良策。因此，当房奴不堪重负，社会心理动荡，市场信心下行，他们就开始成为政府不能规避的拷问与责任。如果政府未能承担这份责任，则由此引发的溃败与破坏，势必将成为不可收拾。这是美国豪掷3000亿美元“救市”的理性所在，亦为观望我国房地产现象的启示所在。

据《潇湘晨报》

相关报道见今日本报A21版

郑州新世纪高考补习学校

专业高三 复 读

新世纪学校08年高考再创佳绩！

王 鹏670分(准考证号08410403150255)报考北京大学(已录)

孔怡诺610分(准考证号08410101111710)香港岭南大学(已录)

面向全省招收高三复读生5000名 ◆ 清华北大班300名 ◆ 北京科学应考班200名 ◆ 体音美播音编导特长生600名 ◆ 弱科强化班500名 ◆ 高三应届强化班600名

电话：0371-63975551 63975552 63970250 63970249

地址：郑州市优胜北路四号(郑州市儿童医院向东50米，优胜北路与卫劳路交叉口北)

网址：WWW.ZZXS.COM 电子邮箱：zzxs@126.com

5-10万诚聘各科特级教师及教务管理

教师、班主任